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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Bécs, 2011. szeptember 30.

Az AGRANA és a cukorrépa termesztők megállapodásra jutottak a cukorrépa áráról

Számos tárgyalási fordulót követően megállapodás született az osztrák cukorgyártó AGRANA és a „Die Rübenbauern” ipari szövetség között, az új cukorrépa betakarítási szezon kezdetén, a cukor megnövekedett árbevételének elosztásáról, melyre az AGRANA a magasabb világpiaci árak következtében tett szert. Pontosabban a termesztők visszatérítést kapnak a 2010-ben betakarított cukorrépa után, valamint a magasabb cukorrépa árat a 2011-es betakarítás után. 
Visszafizetés a 2010-ben betakarított kvótán kívüli cukorrépa után 
Az elmúlt cukor gazdasági évben a kvótán kívüli cukor jó marketing lehetőségei következtében, a cukorrépa termesztők visszatérítést fognak kapni az összes 2010-ben betakarított kvótán kívüli cukorrépára, a kvóta cukorrépa árkülönbség alapján. 

Cukorrépa árnövekedés a 2011-es betakarítástól kezdve
Az AGRANA és a cukorrépa termesztők a 2011-es betakarításra javuló feltételekről is megállapodtak a kvóta- és kvótán kívüli cukorrépa tekintetében egyaránt. A 2011-es betakarítástól a kvóta cukorrépa ára 26,29 euróról 35 euróra fog emelkedni tonnánként, míg a kvótán kívüli cukorrépa ára 22-ről 30,70 euróra fog nőni tonnánként. Továbbá azok a termelők, akik meghaladják a szerződéses mennyiségüket, szintén hűségbónuszt kapnak. 


Ez a sajtóközlemény elérhető német és angol nyelven a www.agrana.com oldalon.




További információért foduljon: Christine GÖLLER, AGRANA Beteiligungs-AG, 01/21137 12084, christine.goeller@agrana.com 
Markus SCHÖBERL, Die Rübenbauern, 01/406 54 75 20, m.schoeberl@rueben.at


image1.emf

image2.emf

